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Anglický jazyk 8. třída
Vazbu – used to jste  zvádli a proto posílám další gramatiku s procvičením. Neznámá slovíčka si vypisujte a překládejte.

                                                                  TOO x ENOUGH 

TOO  = příliš, moc
 - vyjadřuje, že je něco nebo něčeho  až příliš, více nebo méně než je dobré, více nebo méně než je zdrávo, více nebo méně než je potřeba. Too se obvykle používá před přídavným jménem a má negativní význam
You're talking too fast!      		Mluvíš moc rychle!
The book is too difficult.    		Ta kniha je příliš obtížná.
This film/movie  is too boring.	Ten film je příliš nudný. 
ENOUGH = dost
· znamená dostatek, dost, že něco stačí, je toho akorát a více není potřeba. Enough se používá před podstatným jménem, ale za přídavným jménem a má pozitivní význam.

You aren't old enough.		Nejsi dost starý. (Abys mohl řídit auto)
My coffee insn´t hot enough.		Moje káva není dost horká.
They aren´t fast enough.		Nejsou dost rychlí.
Your T-shirt is big enough.		Tvoje tričko je dost velké.
                      Do you have enough money?		Máš dost peněz?

V létě:  It is too hot. 		V zimě: It isn´t hot enough.                    V obou případech si stěžuji.
Procvičování:
https://www.usingenglish.com/quizzes/239.html
http://www.autoenglish.org/gr.too.i.htm 
V tomto cvičení klikněte na Show all questions ( v pravo )

Riddles (hádanky): vyřeší je někdo?
1. If 4 people can repair 4 bicycles in 4 hours, how many bicycles can 8 people repair in 8 hours?
2. What comes down but never goes up?
3. It loses its head in the morning but gets it back at night.



